MarHuTHbIn paTtumk LS100
WHKpPEeMEHTarnbHbIN, MUHUATIOPHAA KOHCTPYKUNSA, aHanorosbin nHtepdgenc 1 Bgs

Oco6GeHHOCTU

= [loBTOpPsieMOCTb + 1 MKM
= BbixogHble kackaapl sin / cos, 1 Bgs

= [epwuopg curHana 100 mkm (aHanoroBsbl

curHan)

* Bbligava curHana B peanbHoMm macluTabe
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MexaHuyeckue xapakTepucTuKu
MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [JononHeHne
M3ameputenbHas nuHemnka MB100
CuctemHas TOMHOCTb + 10 MKM C nexton MB100 knacca To4HOCTU 10 MKM
lMoBTOpsieMoCcTb Makc. = 1 MKkm B obounx HanpaBneHumsx
PaccTtosiHne cunTbiBaHus 0,1...0,4 Mmm Mo Bcen namepsiemoit anvHe, 6€3 3aWUTHON NEHTbI
patyuk/neHTa Mpu onopHom curHane RB < 0,2 mm
CkopocTb nepemeLleHns Makc. 20 m/c
MaTtepuan kopnyca JInTbeBOW LIMHKOBbLIV CNnaB
MaTtepuan obonouyku kabens PUR Croek K nepernbam
[vanasoH pabounx TemMnepaTtyp -10...+70 °C
[nanasoH Temneparyp xpaHeHus -30...+80 °C
OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bo3gyxa 100% [onyckaeTtcsi BoinageHne KoHaeHcaTa
Bua 3awmTbl 1P67
B1GPOCTONKOCTH < 200 m/c” (50...2000 )
Makc. anvHa namepenns BeckoHevHas




MarHuTHbIn paTtumk LS100
WHKpPEeMEHTarnbHbIA, MUHUATIOPHAA KOHCTPYKUMS, aHanorosbin nHtepdgenc 1 Bgs

aﬂeKTpVI‘-IeCKVIe XapakKTepucTukun

MapameTp

TexHU4Yeckue faHHble

[JononHeHne

HanpsixxeHne nutaHus

MoTpebnsembin TOK
MoaknioyeHne
BbixoaHow kackapg,
BbixogHble curHansi
Knacc 3awuTbl oT nomex

TpeboBaHue kK peanbHOMY MacLUTaby

BpeMeHu

Amnnutyga curHana
BbixogHoe conpoTuBnexune
CwmeueHue Sinus / Cosinus

®dazosbilt casur Sinus / Cosinus

Mepwog curHana

=24 B £20%

=5B +5%

Oxkoro 30 MA

15-KoHT. pa3bem D-SUB
1 Bss

sin, cos, /sin, /cos

8

riepemeLLeHms

1 Bss 210% (OT nuka go nuka)

Riarp- > 75 Om

2,5B +0,5%

90° +1% < + 3° (20 «TTu)
1000 mKm

Bblgaya curHana ¢ 4actoTon,
NPONOpPLIMOHANbHON CKOPOCTH

MmeeTca 3awmTa oT nepenyTbiBaHusi nonsapHoctn UB
3awwmTa oT nepenyTbiBaHusi nonsapHocTn UB oTcyTcTByeT
Bes Harpy3ku

Mo IEC 801

Mpm 0...20°C ¢ peaucTopom RA = 120 Om...1 kOm

= Bug curHanos

HasHaueHune BbIBOAOB

CurHan KoHTakT

GND (0 B) 2,10, 14

/B (cos-) 5

B (cos+) 6

A (sin+) 7

/A (sin-) 8

+UB 12

CB060OOHbIN 1,3,4,9, 11,13, 15

YkasaHusa no MOHTaXy

E: 0 B 5 mB (onopHoe HanpsixeHue 2,5 B)
F: 1 Bss £10%

OtHoweHune G k H: cmelleHne £10 mB

M: 90° +1,5° / < + 3° (20 kL)

PaccTosiHne cunTbiBaHuS Makc. 0,4 Mm
natynk/neHta A
BokoBoe cmeleHne B Makc. £ 2 Mm

Kabenb om damyuka
00 pa3bema HeJlb3sl

ydnumimb usnu ykopadueame.

PaccToAHMe cunTbIBaHWA AaTynkinenTa (natunk waobparked yenosHo)




MarHuTHbIM paTtyuk LS100
WHKpPEeMEHTarnbHbIA, MUHUATIOPHAA KOHCTPYKUMS, aHanorosbin nHtepdgenc 1 Bgs

3akas

= Tabnuua 3akasa

MapameTp [lanHble Ans 3akaza  BapuaHTbl [ononHeHue
HanpsixeHne nutaHus d SEdIEEe

5 =5B 5%

PVC
Martepuan obonouku kabens PUR MacHoCTORKMIA

[OnuHa kabens

1...20 M c warom 1 m

= Kniou 3akasa

[ LS100 |- |

Vs

Komnnekm nocmaeku: LS100, uHgpopmayusi 0nsi nonb308amernisi, KPernexHbie
8uHmMbI Inbus M3 x 14 mm ISO 4762, npyxuHHbie watbsl M3 DIN 7980, xomymuk

Ons kabensi, wabnoH 0ns 3asopa 0,2 MM
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HononHumensHas uHghopmayus:

Kpamkoe ssedeHue
0630p npodykyuu
-
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cmp. 14
cmp. 4






